

# 呼和浩特新机场飞行区1号、2号下穿通道及东西联络地道结构工程封顶

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)6月2日,呼和浩特晚报记者从市交通集团了解到,呼和浩特新机场飞行区1号、2号下穿通道及东西联络地道结构工程封顶仪式在呼和浩特新机场举行,标志着呼和浩特新机场飞行区2023年又一个重要控制性关键施工节点圆满完成。呼和浩特新机场项目现场指挥部民航工程管理部、安质部、监理单位、施工单位等代表一百余人参加封顶仪式。

当日,呼和浩特晚报记者了解到,呼和浩特新机场飞行区1号下穿通道位于航站楼西北侧,起点连接航站楼西北指廊站坪服务车道,终点处连接远机位服务车道,全长1045米。2号下

穿通道位于航站楼西南侧,起点连接航站楼西北指廊站坪服务车道,终点处连接远机位服务车道,全长1050米。基坑开挖深度为2米至14米。飞行区范围内东西工作区联络地道全长1881.294米,基坑开挖深度0米至15米。

呼和浩特新机场飞行区1号、2号下穿通道、东西联络地道是飞行区的超危大工程,自2022年5月开工以来,在各参建单位共同努力下,呼和浩特新机场项目现场指挥部全力以赴推进项目建设,科学组织、攻坚克难,加大施工保障力度,抢抓施工黄金期,以生产安全为主线,以工程创优为目标,以制度纪律为规范,高起点布局、高标准要求、高效率推进,实现了各

项建设任务按既定节点目标推进,为呼和浩特新机场项目整体建设按计划推进奠定了坚实的基础。

采访中,工作人员介绍:“新机场施工现场作业环境复杂,交叉作业情况多变,在这样比较复杂的环境下作业,施工人员要紧绷安全生产的弦,拒绝违章,不越红线,做到安全生产无事故。各项目组要攻坚克难,确保建成优质工程。面对工期紧张、施工项目多、程序复杂等因素,各单位、各项目组既要紧紧抓住施工黄金机遇期,加快施工进度,确保实现一天一个变化,又要严把质量关,将新机场建成精品工程。”

## “全国爱眼日”来临之际 青橙融媒小记者走进朝聚眼科医院科普馆



□文/图 呼和浩特晚报记者 王璐

6月6日是全国爱眼日。在全国爱眼日来临之际,6月3日,呼和浩特市教育局“青城石榴籽在行动:文明上网,争做青城好网民”活动走进朝聚眼科医院科普馆,来自各个学校的小记者走进眼科医院,学习保护视力的方法,了解如

何合理安排时间,科学理性上网。活动现场,青橙融媒小记者、内蒙古新媒体协会小主播为朝聚眼科医院授予活动基地的牌匾,共建青少年科普基地,为青少年保护视力爱护眼睛做好宣传和引导。

3日上午,青橙融媒小记者们,在老师的带领下来到朝聚眼科医院,带着好奇和疑问参观了科普馆。据工作人员介绍,科普馆以“小眼睛、看世界”为主题,正面的形象墙以抽象的眼睛造型组合而成,中心绿色植物象征生命和健康,眼球中心是世界地图,给人以清新、舒适之感,凸显出展馆看世界的主题,同时将历史、生活、艺术、科学等要素渗透到展馆的每个角落。

随着工作人员的讲解,小记者们陆续来到爱眼讲演区、健康科普区、视觉艺术区、互动体验区四大区域,通过寓教于乐的展馆功能,小记者们参与互动体验,了解眼科设备,汲取眼健康知识和科学护眼方法。在参观互动过后,小记者们还学习了如何进行视力检测,并轮流担任“小医生”为小伙伴们检测视力,最后专业医生为大家解读了什么是近视、远视、散光等专业名词,还教给小朋友们几种护眼的小方法,在轻松愉快的氛围中小记者们结束了此次的探索之旅。

## 我区举办第一届优秀青少年 “模拟法庭”评选活动



呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)6月4日,呼和浩特晚报记者从自治区民政厅了解到,为进一步提升和加强未成年人法律意识,不断提高未成年人学法、知法、懂法、守法、用法的观念,护航未成年人健康成长,自治区未成年人保护工作领导小组办公室(以下简称:自治区未保办)组织开展自治区第一届优秀青少年“模拟法庭”评选活动。

据了解,此次评选范围为全区小学、初中、高中(含职高、中专技校)分组推送的青少年“模拟法庭”。作品要求参评“模拟法庭”限于模拟民事或刑事诉讼庭审程序,包括庭前准备、宣布开庭、法庭调查、法庭辩论、当庭调解、法庭宣判,优选推荐与未成年人保护相关案例,时长控制在30分钟左右。

据介绍,此次评选将根据参评情况评选团体等级奖,包括小学组、初中组、高中组各设置一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名,优秀奖若干。优秀个人奖18名,包括优秀“小法官”6名、“小检察官”6名、“小律师”6名。评选14个优秀组织单位、评选优秀指导员14名。

## 第十二届中国创新创业大赛(内蒙古赛区)启动

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)6月2日,第十二届中国创新创业大赛(内蒙古赛区)启动。6月3日,呼和浩特晚报记者从自治区科技厅了解到,本次大赛由科技部火炬高技术产业开发中心指导,自治区科技厅主办,鄂尔多斯高新技术产业开发区管理委员会、鄂尔多斯市科学技术局承办,旨在深入推进“科技兴蒙”行动,不断完善以企业为主体的创新体系建设,发掘一批优质项目和潜力企业,为内蒙古高质量发展不断注入新动能新活力。

据了解,大赛设立初创组、成长组,分为初

赛、复赛和决赛三个阶段,通过线上+线下的形式展开角逐,参赛项目聚焦自治区八大产业集群16条重点产业链,一、二、三等奖将分享组委会设立的100万元奖金,择优推荐参加国赛,优先享受自治区科技计划项目支持,纳入科技型中小企业、高新技术企业、专精特新企业培育服务体系,享受价值10万元的商学院奖学金进行加速培育。

大赛也将积极推动大赛平台与主流媒体合作,深度推介内蒙古自治区创新创业好政策、好制度、好环境,吸引更多企业到自治区实现创业梦想。